

JU Univerzitet u Tuzli
Filozofski fakultet
Odsjek: *Razredna nastava*
Predmet: *Porodična pedagogija*

SEM IN ARSKI R A D

Tema: *Odgoj kao temeljna funkcija porodice*

Mentor: Prof. Dr. Ruža Tomić

Student: Razija Ramić

Tuzla, maj 2007.god.

Uvod

Odgoj je organizirani proces kojim se izgrađuju pozitivne osobine ličnosti, stavovi, pogledi na život, crte karaktera, moralne, društvene i radne vrijednosti.

U porodici dijete stiče prva znanja o odgoju, prve moralne i radne navike koje su temelj svakog uspjeha, koje doprinose da je osoba zaštićena od ljenčarenja, nediscipline i drugih negativnosti.

Svaka porodica se odlikuje svojstvenim životom i životnim uvjetima.

Temeljna svrha porodičnog odgoja jeste razvoj i izgrađivanje sposobnog, čestitog, marljivog čovjeka.

U realizaciji porodičnog odgoja primjenjuju se različita odgojna sredstva (vježbanje, navikavanje, nadzor, zapovijed, zabrane, podučavanje, pohvale, nagrade, kazne itd.)

U odgojne metode ubrajamo: metodu razgovora, uvjeravanja, motiviranja i potsticaja, ...

Svrha odgoja je razvoj čovječnosti (PESTALOCI)

Protagora zagovara odgoj u ranom djetinjstvu.

Svaki čovjek može postati filozof ako se pravilno odgaja (SOFISTI)

Komenski pridaje veliku moć, od svakog se đaka može izgraditi čovjek.

Integriranost odgojnog područja u porodičnom odgoju

Razlikujemo sljedeća odgojna područja: Moralni, estetski, tjelesni, intelektualni i tehnički odgoj.

Intelektualni razvoj započinje u porodici.

Za zdrav mentalni razvoj djeteta potrebno je da u porodici postoje sljedeći uvjeti:

- MENTALNA I MORALNA ZRELOST,
- EMOCIONALNA POVEZANOST,
- USKLAĐENOST ODNOSA IZMEĐU ČLANOVA PORODICE,
- RAZVIJANJE SAMOSTALNE INDIVIDUE

„.....Idealna porodična atmosfera za zdrav razvoj djeteta nije ona u kojoj nema nikakvih problema i sukoba....”¹

Moralni odgoj: Porodica je sredina u kojoj dijete stiče svoje prve moralne navike.

Estetski odgoj: Ova vrsta odgoja se afirmira u dobro sređenoj porodici. Djeca se susreću sa lijepim stvarima, ugodnom muzikom, umjetničkim djelima i sl.

Religijski odgoj: Ova vrsta odgoja će afirmirati duhovne, kulturne i etičke vrijednosti i dati doprinos odgoju djeteta i zdravoj porodičnoj klimi.

Ponašanje roditelja i razvoj inteligencije i osobina ličnosti

“J. Zarov ukazuje da prije svega svako od roditelja treba jasno diferencirati autoritet od autoritornosti, slobodu od raspuštenosti, istinsku ljubav od slijepe privrženosti, neophodnost bezkompromisnog podčinjavanja moralnim normama od pedagoške samovolje i nasilja”²

¹ Porodična pedagogija str.187 (Prof.dr Refik Čatić)

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com

² Porodična pedagogija str.188 (Prof.dr Refik Čatić)